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1 общие положения

настоящм методика поверки распростаняется на аппаратуру измерения и koнтpoJut
вибрации многоканальную СИЭЛ-2200 (лалее - виброаппараryра), изготzlвJшваемую обществом
с огра}rиченной ответственностью кКомпания СИЭЛD, г. С.-Петербlрг, и устан:lвJIивает методы
и средства её первичной и периодической поверок.

Виброаппаратура состоит из измерительЕых модулей, используемых для обработки
определенного типа сигналов. Кроме измерительньD(, в состав виброаппараryры входят моду-
ли питalния 224l (224|К), используемые для подкJIючения к виброаrшаратуре напрюкения пита-
ния, модули вывода дискретных сигнzллов 222З (222ЗК), формирутощие четыре профzlIt{мируе-

мых вьIходных релейных сигнаJIа, и модули доступа 22|1 (22llK), предн }наченные дlя обес-
печения доступа к измеренным значениям и параметрrш,t модулей, для разделения информачи-
онной шины модулей и сети и для передачи дalнных в систему верхнего уровня.

Виброаппаратура изготавливается в двух конструктивньD( исполнениях: в одном сJryчае

объединение модулей осуществJlяется с помощью соединителей шинньD(, во вторм - измери-
тельные модули устtlнавливаются в конструктив шинньй; модули из состава виброаппаратуры,
преднzвначенные дш устмовки в конструсгив шинньй, имеют в своем обозначении литеру К.

В кахцый комплект виброаппаратуры входят модуль питания, модуль доступа, а также

от одного до восьми измерительньD( модуля рzвличного назначения. ИзмерительНЫе МОДУЛИ

включают по четыре измерительных ка}tала.
Измерительпый канал абсолютной вибраuии л,гrя измерения и контроJIя виброУскорения

и соответств},ющей виброскорости: модуль 225lN используется для подкJIюченltя уситштелей
заряда от пьезоэлектрических вибропреобразователей, модуль 2251vд предназначен для под-

кJIючения акселерометров со встоенным электронным усилителем (IEPE), универсальный мо-

дуль 225 l К предназначев дJlя подкJIючения обоих типов преобразователей;
измерительный канал зtвора, виброперемещения и частоты вращениJI: модули измере_

ния относителЬной вибрачии 2252N (2252к) и модули ввода сигнаJIов фазовьп< отметчиков
2253N (2253К) с подкJIюченными преобразователями линеЙньп< перемещениЙ предназначены;

измерительный канал тока и напряжения: модули ввода анмоговых сигналов 226l
(226lK) для подключения источников тока (от 4 ло 20 мА) и 2262 (2262К) для подключения ис-

точников напряжения (от 0 до l0 В);
измерительньй канал температуры: модули ввода сигналов термосопротивлеlяий 2231'

(2231К) ллЯ подкJIючениЯ термометроВ сопротивления по тех- или четырехпроводной схеме с

номинaLlьньIми значениями сопротивлениJl при температуре 0 ОС от l до 1000 Ом.
По каждому измерительному Kaнlцy модули измерения абсолютной и относительной

вибрации формирlтот слелующие значения сигналов: среднее квадратическое значение (далее -
СКЗ), срелнее, максимzUьное, минимzlльное, pa:}Milx и спектр сигнала. При использовalнии со-

вместнО с модулеМ 2253N (2253к) виброаппаратура дополнительно осуществляет расчет по из_

мерительным канaцtlI\, абсолютной и относительной вибрачии Скз и фазы первьD( четырех гар-

моник, а также субгармоники сигнала. Каждьй измерительньй канlц соответствующего пара-

метра имеет возможность установки коэффичиентов преобразования сигнала.

поверяемая виброаппараryра должна иметь прослеживаемость к государственному

первичному эталону гэт 58-20l8 <Государственный перви.шrый эталоя единиц длины, cкUpo-

сти и ускорения при колебательном движении твердого телa>) согласно государственной пове-

рочной схемы для средств измерений виброперемещения, виброскорости, виброускорения и

углового ускорения, утвержденноЙ приказом Росстандарта от 27.\2.2018 Np 27'72; к государст-

венному первичному эталону гэт |-2022 кгосударственный первичный этzrлон единиц време-

ни, частоты и национа:rьной шкrrлы времени) согласно государственной поверочной схемы дJlя

средств измерений времеЕи и частоты, 1твержленной приказом Росстандарта от 26.09.2022

Nч 2З60; к государственному первичному эталону гэт 4-91 <ГосударственныЙ первичяьй эта-

лон единицы силы постоянного электрического тока)), согласно государственной поверочной
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схемы для средств измерений постоянного электрического тока в диапазоне 1 l0'lб = 100 А,
1твержденной приказом Росстандарта от 01.10.20l8 Nч 209l; к государственному первичному
эталону ГЭТ lЗ-200l кГосударственный первичный эталон единицы элекгрического н:шряже-
ния) согласно государственной поверочной схемы для средств измерений постоянпого элекгри-
ческого напряжения и электродвижущей силы, угвер:rqденной приказом Росстандарга от
30.12.2019 Jф 3457; к государственному первиrшому специzuъному этilлону ГЭТ 89-2008 кГосу-
дарственный первичный специальный эталон единицы элекгрического нzшряжения (вольта) в

диапазоне частот l0-3 . l07 Гц> согласно государственной поверо.*tой схемы дlя средств измере-

ний перменного электрического нzlпряжения до 1000 В в диапазоне частот от 1,10-1 до 2,109 Гц,

1твержленной приказом Росстандарта от 03.09.202l JФ 1942; к государственному первичному
эталону ГЭТ l4_2014 кГосударственный первичный этrлон единицы элекгршIеского сопротивле-
ния)) согласно государственной поверочной схемы для средств измерениЙ элекгричеСКОГО СОПРО-

тивления постоянного и переменного токц утверх(денной приказом Росстдцарта от 30.12.2019
}Ф 3456; а также к государственным первичным эталон.ll\,t ГЭТ 34-2020 <Государственньй пер-

вичный эталон единицы температуры в диапазоне от 0 'С до 3200'С> и ГЭТ 35-202l <Госулар-

ственный первичный эталон единицы температуры- кельвина в диапазоне от 0,З до 2'7З,lб К>

согласно государственной поверочной схемы дш средств измерений температуры, угвержден-
ной приказом Росстандарта от 23.12.2022 N9 З253 с учётом требований ГОСТ 6651-2009 кГСИ.
Термопреобразователи сопротивления из платины, меди и никеJUl. Общие техническИе тРебОВа-

ния и методы испытаний).
Для обеспечения реализации методики поверки, при определении метологических

характеристик устройств, применяются методы прямых и косвенных измерений.

2 Перечень операций поверки средства измерений

При проведении поверки должны быть выполнены операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции поверки

обязательность выполнения
операции поверки при

Номер
пункта

методики
поверки

первичной
поверке

периодической
поверке

l 2 4

внешний осм вII па ы .Ща Да
,7

Подготовка к пове ио обование Да !а 8

Проверка програtrtмного обеспечения модулей из
состава ви па ы

Да 9

Определение метрологических характеристик Да Да 10

Определение диапазона и основной абсолютной
погрешности измерений виброускорения и

Btt ско на оазовои частоте
Да .Ща 1 0 1

Определение диапазона частот и неравномерности
амплитудно-частотной характеристики (АЧХ) при
изNtе нии ви о с ения и ви ко

!а fla 10.2

ределение диапазона и основной абсолютной по-
шности измерений статического зазора, а также

щмаха виб п мещения на базовой частоте
Да ,,Ща 10.3

Определение диапазона частот при измерении
виб п ]\rещения и н HoNl ости АЧХ Да Да 10.4

Определение диапазона и основной абсолютной
по шности изм ий частоты в ения Да .Ща i 0.5

3

Да
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Продолжепие таблицы 1

2 J 4
Определение диапазона и основной абсолютной
погрешности измерений силы постоянного тока Да ,Ща 10.6

Определение диапазона и основной абсолютной по-
грешности измерений напряжения постоянного тока и
all,iплитуды нilпряжения переменного тока

Да ,Ща

Определение диапазона и основной абсолютной
погрешности измерений температуры Да .Ща l0.8

Подтверждение соответствия виброаппаратуры мет-
рологическим требованиям !а 1l

Операчии по пп. l0.1, l0.2 провомтся для вибраппаратуры, имеющей в своём составе
молули 225lN,225|УА или 225lK.

Операции по пп. l0.3, 10.4 проводятся для виброаппаратуры, имеющей в своём составе
молули 2252N или 2252К.

Операчии по п. l0.5 проводятся для виброаппаратуры, имеющей в своём составе моду-
ли 2253N или2253К.

Операции по п. 10.6 проводIтся для виброаппаратуры, имеющей в своём составе моду-
ли2261 или226\К.

Операчии по п. l0.7 проводятся для виброаппаратуры, имеющей в своём составе моду-
лп2262gли2262К.

Операчии по п. l0.8 проводятся для виброаппаратуры, имеющей в своём составе моду-
ли22З| или22ЗlК.

Поверка виброаппараryры прекращается в случае полуrения отрицательного резуJIьтата
при проведении хотя бы одяой из операций, виброаппараryру призЕают не прошелшей поверку.

При проведении поверки виброаппаратlры поверка производится только тех модулей,
которые входят в состав комплекта представленной на поверку виброаппараryры.

Прелусмотрена возможность поверки виброаппараryры в сокращенном объеме.
На основании письменного заявления владельца виброаппаратуры в соответствии с

требованиями приказа Минпромторга России от 30.07.2020 Ns 2510 кОб 1твержлении порядка
проведения поверки средств измерений, требований к знzжу поверки и содержанию свидетель-
ства о поверке) поверке моryт подлежать только часть измерительньIх каналов мОдулеЙ ИЛИ

только часть модулей из состава виброаппаратуры.

3 Требованпя к условиям проведения поверкш

При проведении поверки должны быть соблюдены след},ющие условия:
- температура окружчlющего воздуха, ОС (20 + 5);

- относительн:ul влажность, О/o от 30 до 80;

- атмосферное давление, кпа не устанавливается;
- напряжеяие питающей сети для виброаппаратуры,
выполненной в конструктиве шинном, В от l8'7 до 242;

- Еапряжение питания постоянного тока для
виброаппараryры, выполненной на соединителе шинном, В от 20 до 32.

l

10.7

Да

4 Требования к специалистам, осуществляющим поверку

К проведению поверки допускаются лица, атIестовzlнные на право проведеНИЯ ПОВеРКИ

данногО вида средств измерений. ознакомленные с устройством и принципом работы поверяе-
мого средства измерений и средств поверки по эксплуатационной докрtентации.
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5 Метрологические и технические требования к средствам поверки

рекомендуемые средства поверки указаны в таблице 2.

таблица 2 - Перечень средств поверки, рекомендуемьж при проведении поверки
Операции поверки, тре-

бующие применение
средств поверки

Метрологические и технические требования
к средствtlм поверки. необходимые для

проведения поверки

Перечень

рекомеlrдуемьж
средств поверки

2
п.8 Контроль условий по-
верки (при подготовке к
поверке и опробовании
средства измерений)

Средства измерений температуры окру-
жающей среды в диапазоне измерений от
15 ОС до 25 ОС с абсолютной погрешностью
измерений не более *1 ОС;

Средства измерений относительной влаж-
ности возд}ха в диапазоне от 30 % до 80 %
с абсолютной погрешностью измерений не
более +2 Yо

Приборы комбини-
рованные
Testo 622,

рег. Nл 44744_10

Средства измерений напряжения шrrающей
сsrи в д.l€шазоне от l87 до 242 В, с относи-
тельной погрешностью измерений не более
+1 о/о;

Средства измерений частоты питающей се-
ти в диап.воне от 45 до 55 Гц, с абсолютной
погрешностью измерений не более +0,1 Гц;
средства измерений напряжения постоян-
ного тока в диапазоне от 20 до 32 В с отно-
сительной погрешностью не более +1 %

Мультиметры
3440lA,
рег. Nэ l6500_97

пп.10.1-10.4, 10,7
Определение диапазона и
основной абсолютной по-
грешности измерений
виброускорения, вибро-
скорости и вибропереме-
щения на базовой часто-
те! амплитуды напряже-

ния переменного тока, а
также статического зазо-
ра и напряжения посто_
янного тока; определение
диапазона частот и не_

равномерности АЧХ при
измерении виброускоре-
ния, виброскорости и
виброперемещения

Вольтметры, применяемые в качестве эта-
лонов единицы электрического напряжения
переменного тока, соответств},ющие требо-
ваниям к эт:шонам не ниже З разряда по
приказу Росстандарта от 03.09.2021 N91942,
в диапaвоне измеряемых значеЕий от 3 мВ
до 8 В, в диапазоне частот от 3 Гц до 20 кГц
Вольтметры, применяемые в качестве эта-
лонов единицы электрического напряжения
постоянного тока, соответствующие требо-
ваниям к этtIлонам не ниже 3 разряда по
приказу Росстандарта от 30.12.2019 JФ 3457
в диапазоне измеряемых значений от 0 до
20в

Мультиметры
з440lА,
рег. No 16500-97

Генераторы сигна,тов
сложной формы со
сверхнизким ж)овнем
искажений DS3б0,

рег. No 45344_10

1 3

Генераторы синусоидальньrх сигналов в
диапазоне частот от 3 Гц до 5 кгц с относи-
тельной погрешностью установки частоты
не более +2,5. 10-5 в диапазоне значений на-
пряжения на высокоомЕой нагрузке от 3 мВ
до8В;
Средства воспроизведения напряжения по-
стоянного тока в диапzвоне значений от 0
до20в
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продолжение таблицы 2

l 2 J
п.l0.5
Определение диaшазона и
основной абсолютной по-
грешности измерений
частоты вращения

Частотомеры, применяемые в качестве эта-
лонов единицы частоты, соответств},ющие
требованиям к рабочим этllлонtм не ниже
4 разряла по приказу Росстандарта от
26.09.2022 Jф 23б0 в диапазоне измеряемьtх
значений от 50 мГц до 1 кГц

Частотомеры уъивер-
сальные CNT-90,
рег. Nе 41567-09

Генераторы синусоидальIlьD( сигнЕtлов в
диапазоне частот от 50 мГц до 1 кГц с отно-
сительной погрешностью установки часто-
ты не более *2,5, l0-5 в диапазоне значений
от l0 В до 20 В, с постоянным напряжением
смещения +l0 В, с относительной погреш-
ностью воспроизведениJl напряжения не
более +l оZ

Генераторы сигнtlлов
сложной формы со
сверхЕизким уровнем
искажений DS360,
рег. Nэ 45344-10

п.10.6
Определение диапазона и
основной абсолютной по-
грешности измерений си-
лы постоянЕого тока

Калибраторы силы постоянного ток4 при-
меняемые в качестве эталонов единицы си_
лы постоянного тока, соответствующие
требованиям к рабочим эталонllм не ниже
l разряда по прикaву Росстмдарта от
01.10.2018 Jt 209l в диапазоне воспроизво-
димых значений от 0 до 20 мД

Калибраторы много-
фркциональные
Mcx_IIR,
рег. No 2l591_07

Меры электрического сопротивления мно-
гозначные, применяемые в качестве этalло-
нов единицы электрического сопротивле-
ния постоянного тока, соответствующие
требованиям к рабочим этaцонilм не ниже
4 разряда по приказу Росстандарта от
30.12.20l9 Jф 3456 в диапазоне воспроизво-
димых значений от 10,00 до 400,00 Ом

Меры электрического
сопротивления
р302б- l,
рег. JФ 8478-81

источники питмия постоянного тока в
диапазоне напряжений питания от
20 до 30 В, с относительной погрешностью
измерения нчшряжения не более + 1 О%,

обеспечивающие нагрузочн},ю способность
не менее l А

источники питalния
Б5-71/1м, Б5-'7l12м,
Б5-7114м, рег. JФ
23580-02

пп.l0.1-10.4
определение диапilзона и
основной абсолютной по-
грешности измерений
виброускорения и вибро-
скорости на базовой час-
тоте; определение диапа-
зона частот и неравно_
мерности АЧХ при изме-
рении виброускорения и
виброскорости

Вспомогательное средство, обеспечиваю-
щее подключение входных каналов измере-
ния абсолютной вибрачии с питанием
встроенньrх электронньrх усилителей аксе-
лерометров (IEPE), с коэффициентом пере-
дачи от 0,94 до 0,97

Эквивалент элек,три-
ческий Е0.95

Примечание-,Щопускаетсяиспользоватьприповеркедругие}тверх{Денныеиаттесто-
ВаННЫе ЭтiUIоны единиц величин, средства измерений )лверх(денного типа и поверенные, удометво_
ряющие метрологическим требованиям, ука:}анным в таблице.

п.l0.8
Определение диапазона и
основной абсолютной по-
грешности измерений
температуры

Все операцtти
Питание виброаппарату-

ры
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б Требования (условия) по обеспечению безопасности проведения поверки

При проведении поверки необходимо соблюдать укzLзания по технике безопасности,
приведенные в эксплуатационной докрлентации поверяемой виброаппаратуры и средств по-
верки.

Средства поверки должны иметь защитное заземление.
Установка и подкJIючение средств поверки к виброаппаратуре должпы производиться

при выкJIючепном питании.

7 Внешний осмотр виброаппараryры

При внешнем осмоте устройства должно быть установлено:
- комплектность виброаппараryры должна соответствовать требованиям, установлен-

ным в руководстве по эксплуатации;

- нмичие пломбы;
- наличие и четкость маркировки, вкJIючаJ| нtциrше заводского номера и знака угвер-

ждения типа;

- отсутствие в любой части виброаппаратуры каких-либо видимьD( мехalнических по-
врежлений (вмятин, сколов и др.) и следов коррозии;

- поверхности виброаппаратуры должны быть очищены от загрязнений.
В случае несоответствия виброаппаратуры хотя бы одному из выше указанных требо-

ваний, она считается непригодrой к применению, и поверка не производится до устранения вы-
явленных замечаний.

8 Подготовка к поверке и опробование

8.1 Подготовка к поверке

8,1.1 Проверить соблюдение тебований к условиям проведения поверки.
Результаты проверки считают положительньIми, если значения температуры окрркаю-

щего возд}ха, относительной влажности и напряжения питания переменным или постоянным
током соответствуют требованиям п. 3.

Виброаппаратура должна быть вьцержана в течение 2 ч в помещении, преднzх}начен-

ном для поверки, если она находилась в условиях, отличньD( от реглzментированньп< п. 3.

8.1.2 Подготовить средства поверки в соответствии с их эксплуатационной докуrиента-
цией.

8.1.3 Собрать схему соединений для соответствующей модификачии модуJIя из состава
виброаппаратуры, приведенн},ю в приложении А; подать питalпие и вкJIючить виброаппараryру.

8.1.4C целью получения результатов измерений необходимо подIспючить персонarль-
ный компьютер (ПК) к молулю доступа 2211^ tlли 221|К пз состава виброаппараryры как опи-
сано ниже.

- Подключить модуль доступа 22ll плu 221|К пз cocfttвa виброаппаратlры к
интерфейсу Ethemet персонllльного компьютера (ПК) с помощью соответствующего кабеля.

- Настроить интерфейс Ethemet, задав для сетевого адаптера адрес из подсети
l92.168.3.x, например 192.168.3.100,

- Запустить исполняемый файл сервисного прогрalltlмного обеспечения (ПО)в
катыrогек2200_сервисноеПО> ПК.

- В меню [Файл] / [Полключить модуль] открыть вкладку[Подк;rючение устройства
вручную];выбрать тип модуля - 221l; нажать [Далее];в поле IP адрес ввести значение
192.1 68.З.2, нажать [Завершить].

- Во вк.ltадке [Мониторинг] нажать [Прочитать однократно] и получить в нижнем olснe

список идентификаторов: Фtресов (slavelD) - подключенных модулей для комплекга
виброаппаратуры.



Лист 8
Всего листов 22

8.1.5 fuя подключения к любому из модулей из состава виброаппараryры необходимо
выполнить след}.ющие команды в соответствующих меню сервисного ПО.

- В меню [Файл] / [Подключить молуль] открыть вкJIадку [Подключение устройства
вручную] и выбрать тип модуJul из списка нФкать [,Щалее];

- В поле [IP апрес] ввести значение адреса (slave ID), нажать [Завершить].
BHttMaHue! для корректной работы модулей в составе комплекга виброаппаратуры
необходимо назначить уникtlльные значения адреса (slave ID) для каждого модуJur.

8.1.6 Выбрать модификацию проверяемого модуJlя в соответствующем рабочем окне
сервисной прогрalJ\rмы: измеренные зЕачения считывать в соответствующем окне сервисной
програ {мы.

8. 1.7 Установить коэффициенты преобразования:
- 10 мВ/(м/с2) лrrя модулей 225lN, 225l Vд ,225lK;
- 8 В/мм для модулей 2252,2252К;
- градуировочную характеристику Pt(385) для модулей 22З|,22З|К.

8.2 Опробование

8.2,1В соответствии с пп.8.1.4 и 8.1.5 установить параý{етры связи с модуJIями из со-
става виброаппаратуры, выполнить однократное чтение данных каждого измерительного кана-
ла.

8.2,2 Результаты опробования считают положительными, если устzlнlвливается связь с
каждьш модулем из состава виброаппаратуры и вьшолняется однократное чтение данньD( кФк-
дого измерительного канzLла.

8.2.3 В случае обнаружения неисправностей при опробовании да.llьнейшая поверка
виброаппараryры не производится.

9 Проверка программного обеспечения средства измерений

9.1 С целью идентификации ПО виброаппаратуры установить парllметры связи с моду-
JIями из состава виброаппаратуры и перейти к вкJIадке кО модуле>.

9.2 Проверить идентификационные данные модулей из состава виброаппараryры.
Результаты проверки считЕlют положительными, если соответствующем окне дarнньD(

отображаются идентификачиоttt{ые данные, указанные в таблице 3.

Таблица 3 - Идентификачионные данные встроенного ПО

Идентификационные
данные (признаки)

Значение для модулей
2251'к 2251N 225|ул 2252K,2252N

наименование м 225lK м 225lN м 2251vA

Щифровой идентифи-
катор(номер версии)

1.1 l l l l

Контрольная cplMa 364C5D25 498ЕFввЕ

Проlолжение таблицы 3

Идентификационные
ланные (признаки)

Значение для модулей
225зк,225зN 22з1,22зlк 226|,226lK 2262,2262к

м 225з м 22зl м 226| м 2262

Щифровой идентифи-
катор(номер версии)

1.1 1.1 1.1 l l

Контрольнм cplMa 08083Е90 55Ас48Аб F351D459 ЕFЕзА421

м 2252

1.1

2ЕбАЕl5D взс7ЕАFб

наименование
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10 Опрелеление метрологических характеристик средствд измеренrrй

l0.1 Опрелелепие диапазона и осповной абсолютной погрешности измерепий
виброускорения ш виброскорости на базовой частоте (молулп 2251N,2251VA и 2251К)

10.1.1 Подключить непосредственно ко входам канала 1 модуля 225lN, или модуля
225lK в режиме работы с усилителем согласующим, вьD(од генератора DS360. При проведении
поверки модуля 2251VА, или модуля 225|К в режиме работы с питанием BcтpoeHHbD( элек-
тронньtх усилителей акселерометров (IEPE), выхол генератора подкJIючать ко входаlll модуля
через эквивалент электрический Е 0.95. Параллельно входап,t модуля подкJIючить мультиметр в
режиме измерений напряжения переменного тока.

l0.1.2 Включить сигнzrл на выходе генератора. Установить по показаниям мультиметра
на Выходе Генератора среднее квадратическое значение (СКЗ) напряжения UycT = 7,07l мВ на
базовой частотея = 80 Гц. Измерить эквивалентное зЕачение llмплитуды виброускорения lцзу
по пок!ваниям в сервисном ПО. занести результат измерения в таблицу 4. Определить абсо-
лютн).ю погрешность измерения виброускорения как разность между измеренным и установ-
ленным значениями. Занести результат в таблицу 4.

Повторить измерения для остмьных значений выходного н{lпряжения генератора, ука-
занньrх в таблице 4.

Таблица 4 - Определение погрешности измерений виброускорения на базовой частоте

l0.1.3 Установить по показаниям мультиметра на выходе генератора СКЗ яапряжения
UycT = 3,554 мВ.

Измерить эквивалентное значеЕие аJчtплитуды виброскорости Ицзу по показаниям в
сервисном ПО. Определить абсолютную погрешность измерени,I виброскорсти KilK pix}HocTb
Me)rцy измеренным и устatновленным значениями. Занести результаты в таблицу 5.

Повторить измерения для остальньD( значений вьIходного напряжения генератора, ука-
занньтх в таблице 5.

Таблица 5 - Определение погрешности измерений виброскорости на базовой частоте

UycT,
мВ

ly9]'
м/с'

Канал l Канал 2 Канал 4 Дч"r,
м/сАд, м/с2

дизм,,7м/с Ад, м/с2
Аизм,
м/с2

Дд, м/с2
Аизм,
Mlc2

Дд, йс2

7,07 l +0,1б
l4,14 2 +0,17
35,зб +0,20
70"7l 10 +0,25
141,42 20 +0,з5
,iý1 ýý 50 +0,65
707,l 1 100 +1,15
l414,21 200 +2,|5
35з5,53 500 +5,15
5656,85 800 +8,15

UycT,
мВ

VycT,
мм/с

KaHa:r l Канал 2 Канал 3 Канал 4
ДVооп,

мм/с
Vизм,
мм/с

Дч,
мм/с

Vизм,
мм/с

Дч,
мм/с

Vизм,
мNr,/с

Дч,
MIr,t/c

3,55 l +0,2l
7,|| 2 +0,22
1,1,7,7 ) +0,25
з5,54 10 +0,з0
7l ,09 +0,40
|77,72 50 +0,70
355,43 *1,20

Канал 3

ДизЦ'
м/с'

5 г-----г-----

I

I

н

Av,
мм/с

Vизм,
мм/с

20

l00 LL]

=
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Выключить сигнrl,л на выходе генератора.
10.1.4 Повторить измерения по мgтодике пп. l0.1.2 и l0.1.3 для остальньD( тех измери-

тельньп канмов модуля. Результаты занести в таблицы 4 и 5.

Повторить измерения для остzrльньrх модулей измерения абсолютной вибрации, входя-
щих в состав виброаппаратуры.

l0.2 Определенпе диапазона частот п перавномерноgгri АЧХ при измеренип
виброускорения и виброскорости (модули 2251N, 225lVА и 225lK)

10.2.1 Подключитъ непосредственно ко вход.м кiulала 1 модуля 225lN, или молуля
225|Кв режиме работы с усилителем согласующим, вьD(од генератора DS3б0. При проведении
поверки модуля 2251VА, или модуля 2251К в режиме работы с питанием BcтpoeHHbD( элек-
TpoHHbD( усилитеJrей акселерометров, выход генератора подк.лючать ко входalм модуля через
эквивалент электрический Е 0.95.

Параллельно входчlм модуля подкJIючить мультиметр в режиме измерений нzшряжениrl
переменного тока.

10.2.2 Включить сигнал на выходе генератора. Устшrовить по показаниям мультиметра
ва выходе генератора СКЗ напряжепия UycT = 3,535 В на базовой частоте Я = 80 Гц. Измерить
эквивалентное значение аNrплитуды виброускорения lцзу по показаниям в сервисном По, зане-
сти результат измерения в таблицу 6.

Повторить измерения, поддерживaul неизмеЕным вьrходное напряжение, для остальньD(
значений частоты генератора /, приведенньн в таблице 6. Определить откJIонения частотной
характеристики D-чхi при измерении виброускорения по формуле

бчхi = 20,Ц#fi, (1)

где lизм i - измеренное эквивалентное значение амIlлитуды виброускорения на частоте/.

Результаты измерений и вычислений занести в таблицу б.

Таблица б - Определение неравномерности АЧХ при измерении виброускорения

"f. Гц J 5 lб 80 200 500 l000 2000 4000 5000
Диэм t, M(CL

d-чх l, дБ
Дизмz, MlC2

d-чх :, дБ
Дизм з, MlC2

dчх з, дБ
Дизм q, MlCz

dчх а, дБ

10.2.3 Установить на выходе генератора базовую частоту fr = 80 Гц и СКЗ напряжения
UycT = 100,5 мВ.

Измерить эквивaulентное значение tlIttплитуды виброскорости на базовой частоте Ицзу 6

по покаваниям в сервисном ПО, занести результат измерепия в таблицу 7.
Повторить измерения, устанавливiul вьжодное нilпряжение, эквивалентное аJ\,tIlлитуде

виброскорости 28,28 мм/с для ocтiulbнbD( значений частоты генератораJ, в соотвgтствии с таб-
лицей 7.

определить отклонения частотной характеристики dчх i при измерении виброскорости
по формуле

бчхl = 20,Iglдэдj.
уизмб

где Иизм i- измеренное эквивzrлентное зЕачение zlмплитуды виброскорости на частоте/.

(2)

г----г----

Iн



J, Гц з ) 80 200 500 l000 2000 4000 5000
UycT, МВ з,769 6,282 20,1l l00,5 25|,4 628,5 |25,1 251'4 5028
Ицзу 1, Мм/С

dчх r, дБ
Vцу"12,ММ/а

d'чх z, дБ
Иизм з, мм/с
Jчх з, дБ
Vиэм q, MMlC
dчх а, дБ

Лист l l
Всего листов 22

Результаты измерений и вычислений зzшести в таблицу 7.

таблица 7 - определение неравномерности Ачх при измерении виброскорости

Вык.ltючить сигнал генератора.
10.2.4 Повторить измерения по методике пп. 10.2.2 и l0.2.3 для ост:rльньD( трех измери-

тельных каналов модуля, Результаты занести в таблицы б и 7.
Повторить измерения дпя остмьньп модулей измерения абсолютной вибрации, входя-

щих в состав виброаппаратуры.

10.3 Определение диапазона и основной абсолютшой погрешности измереЕпй
статпческого зазора, а таюке размаха виброперемещения на бшовой частоте (мо.пули
2252N п2252К)

l0.3.1 Подключить ко входам кан.ша l модуля 2252N или модуля 2252К выход генера-
тора DS360. Параллельно входам модуля подключить мультиметр в режиме измерений напря-
жения постоянного тока.

l0.З,2 Включить сигнал на вьD(оде генератора. Установить на вьD(оде генератора СкЗ
напряжения {r'уст: l0 мкВ на частоте l мГц. Установить по пока}аниям мультиметра постоян_
ное нzшряжение смещения генератора минус 2,4 В.

Измерить эквивалентное зЕачение статического зазора Хцзц по показаншIм в сервисном
ПО, занести результат измерения в таблицу 9.8. Определить абсолютн}то погрешность измере-
ния статического зaвора как разность между измеренньIм и установленным значениями. Занести
результат в таблицу 8.

Повторить измерения по приведенной методике для остtlльньIх значений вьD(одIlого
напряжения генератора, указанных в таблице 8.

таблица 8 - определение погрешности измерений статического зазора

10.3.3 Установить в мультиметре режим измерения нlшряжения переменного тока.
Установить на вьrходе генератора СКЗ налряжен IM UycT = 28,3 мВ мВ на базовой частоте

л = 80 Гц. Выключить напряжение смещения.
измерить эквивалентное значение размаха виброперемещения sизм по показаниям в

сервисном ПО. Определить абсолютн}то погрешность измерения виброперемещения как

UycT, В
KaHa,r 1 Канал 2 Канал З

AX ron,
]\{N,

Хизм,
мм

Дх. ММ
Хизм,

}I\l
Дх, ММ

Хизм,
мм Ау, ММ

Хизм,
мм Дх, ММ

-2,4 0,3 +21,5
-4,0 0,5 +)) \
_8,0 1,0 +25,0
-l1,2 1,4 +27,0
-14,4 1.8 +29,0
_ 18,4 2,з +з 1,5
-20,0 2,5 +з2,5

lб
6284

m
------г-----

-----т----lll

т

г--т---г-___l

Канал 4Хуст,
мм

=
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разность между измеренным и установленным значениями. Занести результаты в таблицу 9.
Повторить измерения для остальньIх значений выходного напряжения генератора, ука-

занньн в таблице 9.

Таблица 9 - Определение погрешности измерений виброперемещения на базовой частоте

Выключить сигнал па выходе генератора.
10.3.4 Повторить измерения по методике пп, 10.3.2 и 10.3.3 для остalльньD( тех измери-

тельньIх каналов модуля. Результаты занести в таблицы 8 и 9.
Повторить измерения для остальньж модулей измерения относительной вибрации. вхо-

дящих в состав виброаппаратуры.

10.4 Определепие диапазона частот при пзмеренпи виброперемещения и
неравномерпости АЧХ (молули 2252N и 2252К)

10.4.1 Подключить ко входам канала l молуля 2252N, или модуJuI 2252К вьп<од генера-
тора DSЗ60. Параллельно входаlм модуля подкJIючить мультиметр в режиме измерений напря-
жения переменного тока.

10.4.2 Включить сигнал на выходе генератора. Установить по показаниям мультиметра
на вьIходе генератора СКЗ напряжения UycT = 2,26З В.

измерить эквивалентное звачение р }маха виброперемещения sцзу по показаниям в
сервисном ПО. Определить абсолютнlто погрешность измерения виброперемещения как раз-
ность между измеренным и установленным значениями. Занести результаты в табличу 10.

Повторить измерения, поддерживая неизменным вьгходное напряжение, для остальньD(
значений частоты генератора /, приведенных в таблице 10. Определить откJlонения частотной
характеристики Jчу; при измерении виброперемещения по формуле

бчхi = 20.1gjДэцj, (3)
Jизм 6

где ,ýцзу ; - измеренное эквившIентное значение размаха виброперемещения на частотеJ.
Результаты измерений и вычислений занести в таблицу l0.

Таблица l0 - Определение неравномерности АЧХ при измерении виброперемещения

Выключить сигнalл на выходе генератора.
l0.4.3 Повторить измерения по методике п. l0.4.2 для ост.шьньж трех измерительньD(

канмов модуJIя. Результаты занести в таблицу l0.
Повторить измерения дllя остмьных модулей измерения относительной вибрации, вхо-

UycT,
мВ

SycT,
мкм

Канал l Канал 2 Канал 3 Канал 4
ДSооп,

MK}t
Sизм,
мкм Д5, МКМ

Sизм,
мкм Д5, МКМ

Sизм,
мкм Дs, МКМ

Sизм,
мк]!{

As, Мкм

28,з l0 *5,05
56,6 20 +5,l0
l41,4 50 +5,25
282,8 l00 +5,50
565,7 200 +6,00
l4|4,2 500 +7,50
2828.4 l000 + l0,00

4, Гц J ) 16 80 200 500 l000 2000 4000 5000
Sизм t, МКМ
dчх l, дБ
Sизм:, МКМ
dчхz, дБ
.Sизмз, мкм
dчхз, ДБ
Sцз611. MKNt
dчха, дБ
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дящих в состав виброаппаратуры.

10.5 Определенпе диапазона и осrrовной абсолютпой погрешности измерепий
частоты вращения (моryли 2253N н 2253К)

10.5.1 Подключить ко входам канала l молуля 2253N или модуJIя 2253К вьтход генера-
тора DS3б0. Пармлельно вход:lI\, модуJuI подкJIюIшть частотомер. В частотомере устalновить
время измерения 50 с.

10.5.2 Включить сигнм на вьIходе генератора. Установить на высокоомном вьD(оде ге-
нератора сигна;t формы меандр pzвMaxoM 20 В и постоянным смещением минус l0 В на частоте
Лст = 0,05 Гц, эквивалентной частоте вращения Nyg1 = 3 мин-l.

Измерить эквив:UIентное значение частоты вращения Nц31,,1 по покaвalниям в сервисном
ПО, занести результат измерения в таблицу l l. Определить абсолютную погрепшость измере-
ния частоты вращения как разность между измеренным и устalновленным значениями. Занести

результат в таблицу 11.
Повторить измерения, поддерживм неизменным размzlх вьD(одного напряжения, для

остальных значений частоты генератора, }казанньж в таблице 1 l .

Таблица l l - Определение погрешности измерений частоты вращения

выключить сигнал на вьжоде генератора.
10.5.3 Повторить измерения по методике п. l0.5.2 для ост:lльньп трех измерительньIх

KaHzUIoB модуля. Результаты занести в таблицу l l ,

Повторить измерения для остальньж модулей измерения частоты вращения, входящих
в состaв виброаппаратуры.

l0.б Опрелеленпе диапазона и основной абсолютной погрешпости измеренпй сплы
постояшного тока (модули 226| п 2261К)

10.6.1 Подключить ко входам KaHa:la 1 Moaylя 226| или модуJIя 226lK вьп<од истоlши-
ка постоянного тока калибратора MCX-IIR. Установить на вьжоде калибратора силу тока
1уст = 0 мА.

10.6.2 Вrcпrочить вьп<од калибратора. Измерить значение силы тока /изм по покuваниям в
сервисном ПО, занести результат измерения в табличу 12. Определить абсолютпую погреш-
ность измерения силы тока как разность между измеренным и установленным значениями. За-
нести результат в таблицу 12.

Повторить измерения для остальньIх значений силы тока, указанных в таблице 12.

Таблица 12 - Определение погрешности измерений силы постоянного тока

+0 025
+0 030

Лст, Гц Nуст
мин l

Канал l Канал 2 Канал 3 Кана.п 4 А**-
мин-'lУизм,

мин-l
Дп,

мин- l
Nизм,

"rr'l
Дп,

мин- l
Nизм,
мин-l

Дr,r,

мин- l
Nизм,
мин-l

Ап,
мин- l

0,05 3 +1,0
l,50 90 +1,1

25,0 l500 +rý
l50,0 9000 +10,0
l000,0 +61,0

1уст, МА Канал l Канал 2 Канал 3 Канал 4 ДI oon,
мА1цзц. МА Al, МА 1изм, МА ДL МА 1изм, МА Ar, МА 1изм, МА Ar, МА

0 +0,020
l

5 +0,045
10 +0,070
20 *0,120

60000
=

г--т---__l
= =

2

гт-__-l
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Выключить сигнtц генератора.
10.7.3 Установить в мультимете режим измереЕия напряжения переменного тока. Вы-

ключить напряжение смещения генератора. Установить на вьIходе генератора частоту/= 80 Гц
и ilмплитуду напряжения Uдмпл = 20 мВ. СКЗ напряжения UycT_, соответствующее устанавли-
ваемой амплитуде, определять по формуле

,, UдмплUya- =т. (4)

измерить значение tlмплитуды напряr(ения переменного тока uизм по показаниям в
сервисном ПО, занести результат измерения в табличу 14. Определить абсолютн}то погреш-
ность измерения напряжения переменного тока как разность между измеренным и установлен-
ным значениями. Занести результат в таблицу 14.

Повторить измерения на частоте 80 Гц д.llя остiLльньD( значений налрлкенrrя, yTzBzrHHbп<

в таблице l4.

UycT, В Канал l Канал 2 Канал 3 KaHa;r 4
ДU oon, ВUизм, В Дu, В Uизм, В Дu, В Uизм, В Дu, В Uизм, В Дu, В

_10 +0,070
_5 *0,045

l +0,025

0 *0,020
l +0,025

) +0,045

l0 *0,070

Выключить сигнал калибратора.
10.6.3 Повторить измерения по методике п. l0,6.2 для остalльньD( тех измерительньD(

каналов модуля. Результаты занести в таблицу 12.
Повторить измерения для остальньIх модулей измерения сиJlы постоянного ток4 вхо-

дящих в состав виброаппаратуры (для тех модулей, которые уке}аны в змвлении владельца
виброаппаратуры).

10.7 Определенпе дпапазона ш осповной абсолютной погрешпости пзмереrrий
напряжения постоянttого тока и амплитуды напрях(ения переменшого тока (модули 2262 и
2262к)

l0.7.1 Подключить ко входal}.t канала l мод1уля 2262 или модуJul 2262К вътходгенерато-
ра DS360. Параллельно входа}.{ модуля подк-JIючить мультиметр в режиме измерений налряже-
ния постоянного тока.

10.7.2 Включить сигнzlл на выходе генератора. Установить на вьподе генератора СКЗ
напряжения UycT = l0 мкВ на частоте 1 мГц. Установить по показаниям мультиметра постоян-
ное напряжение смещения генератора минус l0 В.

измерить значение напряжения uизм по показаниям в сервисном По, занести результат
измерения в таблицу 13. Определить абсолютн}то погрешность измерения нllпрякеЕия посто-
янного тока как pzвHocтb между измеренньш и установленным значениями. Заrrести результат в
таблицу l3.

Повторить измерения для остальньж значений напряжения, }казанньж в таблице 13.

Таблица l3 - Опрелеление погрешпости измерений напряжения постоянного тока

lll lllll]
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Uдмпл, В
Канал l KaHa,r 2 Канал 4

ДU oon, ВUизм, В Дu, В Uизм, В Дu, В Uизм, В Дu, В Uизм, В Дu, В
0,02 +0,020
0,1 +0,021

0,2 +0,021

0,5 *0,023
1,0 +0,025
?п *0,030
5,0 +0,045

l0,0 +0,070
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Таблица l4 - Опрелеление погрешности измереЕий напряжения переменного тока

10,7.4 Повторить измерения при установленной амплитуде нzшряжеЕия Uдипп = 5 В на
выходе калибратора на частотахrст, щазанньrх в таблице 15.

Таблица l5 - Определение погрешности измерений напряжения переменного тока в диlшазоне
частот

ДU oon, В

Выключить сигнал генератора.
l0.7.5 Повторить измерения по методике пп. l0.7.2-10.7.4 для остальных трех измери-

тельньIх канtlлов модуля. Результаты занести в таблицы 13-15.
Повторить измерения для ocTaJ,IbHbгх модулей измерения напряжения, входящих в со-

став виброаппаратуры.

l0.8 Определенше диапазона и осповtlой абсолютной погрешшостtl измеренпй
температуры (модулп 223| п 223lK)

10.8.1 Подключить ко входам канала l модуля 223l или модуJlя 223lK клеммы меры
элекгрического сопротивления по четырехпроводной схеме подключения. Установить органа}rи

управления меры значение сопротивления l8,52 Ом, эквивчIлентное значению температуры ми-
нус 200 ОС для термометра сопротивления Pt-l00 с температурным коэффициентом преобр.во-
вания 0,00З85 "C'l (Pt-l00(3851 по ГОСТ 6651-2009).

Эквивалентное значение температуры определяется по таблице A.l ГОСТ бб51 .

10.8.2 Измерить значение температуры 7изм по показаниям в сервисном ПО не менее
l0 раз. Вычислить среднее значение lпбр, зан€сти результат измерения в таблицу 16. Определить
абсолютную погрешность измерений температуры как разпость между средпим измер€нным и

устаIrовленным значениями. Занести результат в таблицу 16.

Повторить измерения дlIя остальных значепий температуры, указанных в таблице 16.

.&ст, Гц Канал l Канал 2 Канал 3

Uизм, В Дu, В Uизм, В Au. В Uизм, В Дu, В Uизм, В Дu, В
3

+0,045

)
10

20
50

100

200
500
1000
2000

Канал 3

llllIll llll1

------т-----l
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Rуст,
ом

Iуст,
ос

Канал l Канал 2 Канал 3 Канал 4
^

Тдоп,
осIср, оС Ат, оС ?"ср, оС Дт, оС Iср, оС Ат, оС Гср, оС Дт, оС

l8,52 -200 +2,0

60,26 *1,5

l00,00 0 +1,0

119,40 +|,2

l38,51 l00 + 1,5

l75,86 +2,0

280.98 500 +3,5

390,48 850 -Lý 
'

Таблица l б - Определение погрешности измерений температуры

l2 Оформленше результатов поверки

l2.1 Результаты поверки каждого модуJlя из состава виброаппаратуры оформляют про-

токолilми произвольной формы на основании экспериментальньIх данньD(, полrlеЕньIх впро-

цессе первичной (периодической) поверки.

_ l00

50

200 -+
=

----т

I

ll
гl]
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10.8.3 Повторить измерения по методике п. 10,8.2 для остмьных трех измерительньD(

каналов модуля. Результаты занести в таблицу l6.
Повторить измерения для остаJIьных молулей измерения температуры, входящ[fх в со-

став виброаппаратуры.

llПодтвер:кдение соответствия средства измерений метрологическим
требованиям

Аппаратура измерения и контроля вибрачии многокЕшальнaц СИЭЛ-2200 считаеТСЯ

пригодной, если выполняются следующие условия:
11.1 В процессе опробования устанавливается связь с кФrцым модулем из состава виб-

роаппаратуры и выполняется однократное чтение данньп каждого измерительного канzrла.

l1.2 Идентификационные данные встоенного ПО модулей из состава вибраппараry-

ры соответствуют приведенным в таблице 3.

11.3 Погрешность измерен_иЙ амплитуды виброускорения на базовоЙ частоте 80 Гц не

превышает +(0,1 + 0,01 . lизм), м/с2 и значений, приведенньD( в последнем столбце табЛИЦЫ 4.

l1.4 Погрешность измерений амплитуды виброскорости на базовой частоте 80 Гц не

превышает +(0,1 + 0,0l . Ицзу), мм/с и значений, приведенных в последнем столбце табЛИЦЫ 5.

l1.5 Неравномерность АЧХ при измерении виброускорения и виброскорости не пре-

вышаgт +0,5 дБ.
l 1,6 Погрешность измерений статического зазора не превышает (0,02 + 0,005 , Хизм), мм

и значений, приведенных в последнем столбце таблицы 8.

l1.7 Погрешность измерений р.вмаха относительяого виброперемещения на базовой

частоте 80 Гц не превышает +(5 + 0,005 ýцзу ), мкм и значений, приведенньD( в последнем

столбце таблицы 9.
l l,8 Неравномерность АЧХ при измерении виброперемещения не превышает +0,5 дБ,
l1.9 ПогрешноСть измерений частоты 

"рчщ.""" ". 
np.uur*u", +(l ; 0,00l , Nизм) мин-l

и значений, приведённых в последнем столбце таблицы 1 l.
l l .l 0 Погрпшость измерний сиJIы постоянного тока не првьппаег (0,02 + 0,005 , /изм) й

и значений, приведённых в последнем столбце таблицы 12.

l1.1l Погреппrосгь измерений напря)кения не превышает +(0,02 + 0,005 , Uизм) В и зна-

чений, приведённьIх в последних столбцах таблиц l3-15.
i 1.12 Поrреur"Ость измерений температ}?Ы не превышает +(1,0 + 0,005 , 7цзу) В И зна-

чений, приведённьIх в последнем столбце таблицы 16.
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l2.2 Виброаппаратура, прошедшая поверку с положительным результатом, признается-
годной, допускается к применению.

Положительные результаты поверки удостоверяются зtlписью в разделе 3 руководства
по эксплуатации, заверяемой подписью поверитеJIя и знаком поверки в виде оттиска повери-
тельного клейма.

l2.3 При отрицательньD( результатtD( поверки виброаппараryра признается не годной.
12.4 Сведения о результатах поверки передаются в Федеральный информационньй

фонд по обеспечению единства измерений. По заявлению владельца устойства или лица, пред-
ставившего его на поверку, вьцается свидетельство о поверке средства измерений (при поло-
жительном результате поверки) или извеще}tие о непригодности средства измерений (при отри-
цательном результате поверки)

Начмьник отдела Nе 433 А, И. Онищук

Начальник сектора виброакустических
измерений отдела Ns 433 А. Ю. Смирнов
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Приложение А
Схемы соединений для определения метрологических характеристик виброаппаратуры
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соединитель шинный модуля;
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соединитель шинный оконечный;

Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канала ] .

.0,ля проверки остальных каналов использовать
следующие клеммы:

Рисунок А.1 - Схема соединений модуля 225lN

Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канала 1 .

Для проверки остальных каналов использовать
следующие клеммы:
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Рисунок А.2 - Схема соединений модуля 225lVA
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Примечание Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канала 1 .

,Щля проверки остальных каналов использовать
следующие кrIеммы:

Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канма 'l 

.

!,ля проверки остальных каналов использовать
следующие клеммы:

канал 1 1/3
канал 2 6/8
канаJI з 11/1з
канал 4 16/18

2/з
канал 2 7 /в
канал З 12/1з
канал 4 17 /18

Рисунок А.3 - Схема соединений модуJIя 225lK в режиме работы с усилителем согласующим

Примечание

Рисунок д.4 - Схема соединений модуля 225lK в режиме работы с питанием встроенЕых
электронньD( усилителей акселерометров
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Примечание Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канала ,l 

.

,Щля проверки остальных канаJIов
использовать следующие клеммы:

Рисунок А.5 - Схема соединений модуля 2252N и 2253N
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Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канма 'l 

.

Дя проверки остальных KaHaJloB
использовать следующие клеммы:
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Рисунок А.6 - Схема соединеЕий модуJul 2252К и 225ЗК
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Примечание Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канала 1 .

Дя проверки оотальных каналов
использовать следующие клемм ы:

Рисlнок А.7 - Схема соединений модуля 223l
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Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канала 1.
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следующие клеммы:
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Рисlъок А.8 - Схема соединений модуля 223 l К
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Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канала '1 .

,Щля проверки остальных каналов следующие
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Рисунок A.l0 - Схема соединений модулей 226\К и 2262К
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Примечание Приведена схема подключения для проверки
характеристик измерительного канма 1 .

.Щля проверки остальных каналов использовать
следующие клеммы:

канал 3

канал 4


